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La fel este și în cazul Amaliei Chițu care a devenit, de curând, cel mai nou francizat al Saloanelor Magic, brand care a depășit un deceniu de activitate și își consolidează permanent poziția, numărându-se printre liderii serviciilor de înfrumusețare din București. Amalia a răspuns câtorva întrebări, esențiale pentru orice antreprenor care își dorește să devină partener al sistemului de franciză.


Amalia, ai studiat piața de francize din România sau ai știut, din start, că vrei o franciză Magic ?


Am studiat mai întâi piața pentru că îmi doream un parteneriat stabil, de succes și care să îmi ofere siguranța că, împreună cu francizorul, pot construi ceva frumos. Și exact asta am găsit în franciza Magic.


Cât a durat procesul de selecție ? Și apoi, care crezi că au fost atuurile tale în discuțiile pe care le-ai avut pentru a dobândi calitatea de partener francizat ?


Procesul a durat câteva luni, iar atunci când am descoperit franciza Magic, am știut că este ceea ce îmi doresc. Cât despre atuuri, sper să fi fost vorba despre chimia pe care am avut-o cu francizorul și de dorința de a mă dezvolta, de a deveni tot mai bună în fiecare zi.


Care au fost argumentele care te-au convins să intri în acest parteneriat ?


Am simțit că Magic îmi oferă șansa de a crește atât profesional, cât și personal. Suportul pe care l-am avut din partea echipei, în toate aceste luni, precum și faptul că, din postura de client, m-am simțit “ca acasă“, au fost determinante pentru a face acest pas important în viața mea.


Din ce ai constatat, cât de permisiv este francizorul în acest parteneriat ?


Îmi este greu să spun cât de permisiv este. Ceea ce știu este că îmi inspiră încredere, iar pentru mine acest lucru este cel mai important. Sunt sigură că, alături de Saloanele Magic, nu vor apărea decât surprize plăcute.



Și, totuși, ce te-a determinat să alegi franciza Magic ?


Așa cum am spus și mai devreme, compatibilitatea pe care am simțit-o a fost determinantă. În egală măsură, a contat convingerea că am găsit, în acest proiect, un partener despre care simți că îți va fi mereu alături.


Ce le-ai recomanda celor care își doresc o franciză Magic ?


Le-aș recomanda să vină cu toată încrederea pentru că aici vor găsi o echipă de profesioniști, dornică să te ajute și să te învețe tot ceea ce ai nevoie pentru a performa pe toate planurile. Franciza Magic îmi oferă un parteneriat stabil și sănătos.


Una dintre misiunile de bază ale brandului este să se diferențieze de celelalte din domeniu. Poți enumera câteva elemente care fac diferența ?


Căldura și amabilitatea pe care o emană personalul. Și apoi, atenția exclusivă la nevoile și cerințele clienților.


Te oprești la o singură franciză ?


Cu siguranță, nu !


Ce așteptări ai de la acest parteneriat ?


Mi-aș dori să avem același suport și nivel de comunicare ca și până acum. Cu siguranță, vom face față, împreună, oricărei provocări.


Descrie, într-o singură  frază, acest parteneriat.


Este cu adevărat Magic !


Saloanele Magic® sunt, dincolo de povestea unui business de succes, un stil de viață, atât pentru mulții clienți care le trec pragul în fiecare zi, cât și pentru specialiștii care creează magie cu fiecare nou proiect. Cei care doresc să se alăture acestei afaceri care și-a dovedit eficiența și profitabilitatea pot găsi detalii în Catalogul de franciză postat pe portalul nostru.
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                Despre Franchising.info.ro

                Franchising.info.ro este portalul cu idei de francize românești și internaționale, pentru cei cu spirit antreprenorial care doresc să înceapă o afacere. Reprezentăm unicul site din România, dedicat francizelor, care aparține unui grup internațional de francize PROFIT System, facilitând astfel promovarea francizelor românești și în alte țări din Europa Centrală și de Est (Polonia, Ungaria, Cehia, Serbia, Slovacia, Slovenia, Croația), cât și în Rusia, Lituania, Letonia, Ucraina sau Arabia Saudită, unde Grupul PROFIT System are birouri. Serviciile pe care le oferim vizează promovarea francizelor, precum și consultanță privind dezvoltarea afacerilor în sistem de franciză.
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